

# 蓝莓铺起富民路

## 浉河区董家河镇高岭村积极打造采摘休闲乐



信阳消息(记者 张方志)“我们种植的蓝莓果实已经成熟,欢迎来采摘!”6月3日上午,信阳市津梦源农林有限公司总经理汪发齐兴奋地对记者说,“这个周末,我们将举行进园自采活动,衷心期待广大信阳市民前来享受田园收获之乐!”

按照路标所示,从南湾2路公交车终点站出发前往董家河镇高岭村,记者很快来到了津梦源农林公司的蓝莓种植基地。放眼望去,一大片蓝莓树郁郁葱葱,满目苍翠。记者迫不及待地下到地头,来一睹蓝莓的风采。只见一颗颗蓝莓,如黑色的珍珠一般挂在树枝上,喜煞人也!“这果子都熟了,可以摘了。”记者正拍照时,津梦源农林有限公司总经理汪发齐来到了田里。汪发齐告诉记者,这个蓝莓种植基地有近50亩蓝莓,预计能收获蓝莓果3000斤。“当时引进这

批蓝莓树的时候,目的就是打造采摘休闲乐,所以这蓝莓果除去我们自己摘一些出售外,其他的将通过客人来自采的方式销售。”

汪发齐说,如果本周末天气良好,他们将完全开放蓝莓园,欢迎各界人员进园采摘蓝莓。“我们园子不需要门票,即来即采,想采多少就采多少,届时我们将会在价格上进行优惠。”

汪发齐向记者介绍,蓝莓果实中含有丰富的营养成分,是世界粮农组织推荐的五大健康水果之一,具有防止脑神经老化、保护视力、强心、抗癌、软化血管、增强人体免疫力等功能。“最主要的是通过种植蓝莓,不仅能带动村民致富,而且能通过采摘休闲乐带动周边经济,城里人带着家人来这里感受丰收的乐趣,我们也能挣到钱,这是双赢呀”汪发齐乐呵呵地说。

### 县区 传真

#### 罗山县庙仙乡

## “农机医生”问诊到田头

信阳消息(何铸)“我的收割机突然熄火了,怎么都打不着了,请你们派人来看一看。”日前,罗山县庙仙乡高庄村农民李国政的农机在作业时突发故障,他立即拨打了乡“流动农机诊所”服务热线求助。十几分钟后,技术员携带维修工具就赶到现场,很快就修好了收割机,帮助他解决了难题。

“三夏”大忙期间,为确保农机正常作业,该乡以农机部门牵头,选聘7名信誉高、技术好的农机维修网点修理工、

2名加油站工作人员和8名乡农机人员组成“农机流动诊所”,开通农机便民服务热线,24小时为农机户提供机具维修、技术指导 and 农机配件、柴油供应等服务,确保农机“问诊在田间,抢修在地头”,大大提升了农机使用效率,被农机户亲切称为“农机医生”。

截至目前,已帮助农户保养、检修农业机械300余台次,现场抢修处理农机故障170余次,受到了农机户的欢迎。

#### 平桥区震雷山街道办事处

## “徒步低碳行”掀健身潮

信阳消息(戚帆 翟哲)6月3日上午7时许,平桥区震雷山街道办事处干部职工70余人集结在震雷山迎宾广场,拉开了全民健身,低碳徒步活动的序幕。

此次徒步活动的路线由震雷山迎宾广场出发绕经浉河南岸至琵琶桥,再绕至浉河北岸途径安桥最后到达终点站震雷山办事处门前,

全程13公里。徒步行全程风景宜人,途径3个景点均设置工作站,队员们要分别在3个站点集够3面彩旗才算走完全程。参与活动的干部职工们都充满热情和斗志,精神抖擞地向目的地前进。

这次徒步活动,不仅让机关同志们放松了身心、强健了体魄,还促进了大家的交流。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:78958288@163.com